	                    	           

COMUNICADO DE PRENSA

IEN por Europa y Novagalicia suscriben un acuerdo de colaboración financiera

LOS ASOCIADOS DEL ENTE EMPRESARIAL SE BENEFICIARÁN DE PRODUCTOS Y SERVICIOS FINANCIEROS EN CONDICIONES VENTAJOSAS

Fene, 4 de octubre de 2013.- El presidente de IEN por Europa, Manuel Pérez Pérez, y el director de zona de Novagalicia Banco, Juan Manuel Barreira Iglesias, suscribieron esta mañana en la sede de la entidad empresarial un acuerdo de colaboración que pondrá a disposición de sus asociados productos y servicios financieros en condiciones ventajosas.

La oferta incluida en el acuerdo comprende pólizas de crédito, préstamos personales e hipotecarios, cuentas específicas para las necesidades de autónomos y pymes, leasing mobiliario, avales, líneas de descuento comercial y servicios de banca electrónica.  Además, Novagalicia Banco pondrá a disposición de los asociados de IEN por Europa asesoramiento personalizado sobre las pólizas de seguros que mejor se adapten a sus necesidades específicas.

El presidente de IEN por Europa, Manuel Pérez, que agradeció el interés de la entidad bancaria por el desarrollo empresarial y el apoyo prestado a la asociación mediante un convenio que “contribuirá a mejorar los servicios que ya presta a sus asociados”, significó el hecho de que la colaboración abierta ahora “debe tener el sentido de fomentar la actividad empresarial. Este es un papel imprescindible del que IEN por Europa es plenamente consciente”, incidió.

El convenio suscrito tiene por objetivo “poner a disposición de los asociados de IEN por Europa las herramientas financieras necesarias para el desarrollo de su actividad empresarial”, según destacó Juan Manuel Barreira. El director de zona de Novagalicia Banco incidió en que “los empresarios y emprendedores tienen en ellas un recurso más para desarrollar todo el potencial de competitividad y de generación de riqueza de sus proyectos”.

Novagalicia Banco mantiene un fuerte compromiso con la dinamización del tejido económico gallego a través de acuerdos con asociaciones empresariales y profesionales como el suscrito con Iniciativa Empresarial del Noroeste. En el primer semestre de 2013 el banco con sede en Galicia ha invertido un total de 2.159 millones de euros en créditos nuevos al tejido productivo. La entidad ha aumentado en un 2% su cuota de mercado de crédito en Galicia, con especial incidencia en el crédito nuevo al tejido productivo (micropymes, pymes, autónomos, emprendedores y empresas medianas).
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